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Raport de specialitate  

La proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

comunei Băneasa în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară „Dobrogea” 

   

 Prin adresa nr. 11475/11.08.2008 Consiliul Judeţean Constanţa ne-a solicitat acordul 

de asociere in cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „DOBROGEA”. In şedinţa 

din 13.08.2008 Consiliul Judeţean Constanţa a adoptat hotărârea nr. 255 privind aprobarea 

participării Consiliului Judeţean Constanţa în cadrul Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară „DOBROGEA”.  

 In urma acestei solicitări, Consiliul local al Oraşului Băneasa a adoptat Hotărârea 

Consiliului Local  nr.46/25.08.2008 privind aprobarea participării Oraşului  Băneasa în 

cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară "Dobrogea”. 

Prin adresa nr. 697/09.05.2024 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 

”Dobrogea” Constanța, ni se aduce la cunoștință faptul că, în baza mandatului oferit de către 

UAT Comuna Băneasa, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Dobrogea” (A.D.I. 

„Dobrogea") a finalizat procedura de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare pentru 

activitățile de sortare, tratare mecano-biologică si depozitare a deșeurilor din județul 

Constanța prin semnarea celor două contracte, după cum urmează: 

• Lot 1: Contractul nr. 9/21.12.2023 de delegare prin concesiune a serviciului 

de salubrizare pentru activitățile de sortare și tratare mecano-biologică a 

deșeurilor din județul Constanța  SS-TMB Ovidiu, SS Cumpăna și SS Corbu; 

• Lot 2: Contractul nr. 3/26.03.2024 de delegare prin concesiune a serviciului de 

salubrizare pentru activitățile de sortare, tratare mecano-biologică și 

depozitare a deșeurilor din județul Constanța — CMID Tortoman. 

' . 

În intervalul de timp cuprins între data lansării procedurii de licitație și data semnării 

celor două contracte de delegare precizate anterior, unele acte normative menționate în 

cadrul Documentației de atribuire avizată și aprobată de dvs. au suferit modificări, amintind 

în acest sens: 

• O.U.G. nr. 133/2022 pentru modificarea și completarea O.U.G. nr. 92/2021 

privind regimul deșeurilor, precum și a Legii serviciului de salubrizare a localităților nr. 

101/2006; 

• Ordinul Președintelui ANRSC nr. 640/2022 privind aprobarea Normelor 

metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activitățile de 

salubrizare, precum și de calculare a tarifelor/taxelor distincte pentru gestionarea deșeurilor 

și a taxelor de salubrizare. 

Precizăm totodată faptul că, potrivit art. 132 din Ordonanța de Urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, comunele, orașele și municipiile sunt reprezentate de drept în adunările 

generale ale asociatiilor de dezvoltare intercomunitară de către primari. Primarii pot 

delega calitatea lor de reprezentanti ai unitătilor administrativ-teritoriale în adunările 

generale viceprimarilor, administratorilor publici, precum și oricăror alte persoane din 

aparatul de specialitate al primarului sau din cadrul unei institutii publice de interes local. 



Astfel,  vă rog să imputerniciți pe dl. Coliș Paul – primar, reprezentant al U.A.T. 

Comuna Băneasa, ca în numele și pentru U.A.T. Comuna Băneasa, să aprobe și să voteze în 

Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Dobrogea” documentele 

menționate la art. 1 din prezentul proiect de hotarare. 

 

Faţă de cele arătate, propunem spre analiză şi dezbatere proiectul de hotărâre alăturat 

pe care vă rugăm să-l adoptaţi în forma prezentată.  

 

   

 

SEF BIROU CONTABILITATE, 


